

Следствие просит помочь!



В производстве Корсаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Анива) находится уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Овчинникова Александра Михайловича, 25.04.1981 года рождения, уроженца г. Иркутска Иркутской области, зарегистрированного по адресу: Забайкальский край, пгт. Горный, ул. Дружбы 170, кв. 12.

В ходе предварительного следствия установлено, что в 2015 году Овчинников А.М. прибыл на работу в Сахалинскую область и проживал по адресу: Сахалинская область, г. Анива, ул. Кирова, дом 6, кв. 1. В один из дней августа 2018 года Овчинников А.М. ушел из дома, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы разыскиваемого: рост 170-175 см., среднего телосложения, волосы русые.

Особые приметы: на правой щеке шрам, на указательном пальце левой руки шрам, на правой голени шрам после операции, вставлена металлическая спица, татуировок нет.

Всем кому, что-либо известно о местонахождении Овчинникова А.М., просим обратиться в Корсаковский межрайонный следственный отдел (с местом дислокации в г. Анива) по телефону 4-02-52 (код г. Анива 8-42-441).

Конфиденциальность гарантируется.

08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1380785>